[bookmark: _GoBack]Ata da 6ª reunião extraordinária da Câmara Municipal de Santana do Deserto, em 4 de maio de 1964. Presidência: Antônio Damasceno Portugal. Resumo: Comparecimento, ata, expediente, eleição de Secretário, encerramento. Aso quatro dias do mês de maio do ano de mil novecentos e sessenta e quatro, nesta cidade de Santana do Deserto, no edifício da Prefeitura Municipal e Câmara Municipal, realizou-se a 6ª sessão extraordinária da Câmara Municipal. Às 13 horas na sala das sessões, compareceram os seguintes senhores vereadores: Antônio Damasceno Portugal, Jaime Gouvêa Lobato, Alberto Souza e Silva, Pedro Pullig, Raimundo Maximiano de Oliveira e Diomar Lopes da Silva. Acusando a lista de presença o comparecimento de todos os vereadores o Senhor Presidente declarou aberta a sessão. Ata: O S.r. Dorcelino Policarpo de Almeida procedeu a leitura da ata da sessão anterior, que após sua leitura, é posta em observação não havendo manifestações, é aprovada. Expediente: O Senhor Presidente com a palavra comunica a Casa, que a convocação desta reunião trata-se de constituir um substituto ao cargo de secretário, em vista do requerimento de renuncia de seu titular como segue: eis a copia: Exmº S.r. Presidente da Câmara. O signatário deste vem muito respeitosamente comunicar-lhe que deixo de comparecer a sessão desta egrégia Câmara por motivo particular, e, aproveito o ensejo para requere de V.Excia a minha exoneração das comissões que faço parte e também da Secretária, reconheço que o nosso papel e simples muito decorativo por este motivo e que requer em caráter irrevogável, por ser de justiça. P D. Santana do Deserto, 21 de abril de 1964, Dorcelino Policarpo de Almeida, Vereador, submetido a discussão e posteriormente votação foi aprovado por unanimidade, sendo eleito como substituto o S.r. José de Jesus Dotta, também por unanimidade, após vários debates inclusive do S.r. Presidente, que via naquele requerimento um ato ofensivo a esta Câmara. Nada mais havendo a tratar o S.r. Presidente declarou encerrada a sessão, do que, para constar lavrei a presente ata que será por todos assinada logo após sua aprovação. 
